

巴西新一波疫情引担忧 日本周增确诊连续三周全球居首

中新网北京11月24日电 综合消息:据世界卫生组织官网数据,截至欧洲中部时间23日17时39分,全球单日新增新冠确诊病例达300498例,累计确诊达635709158例;新增死亡病例738例,累计达6603803例。

美洲和欧洲:巴西新一波疫情引发卫生专家担忧

路透社23日报道称,当前巴西正面临着新一波新冠疫情,新的病毒变异株流行及迟缓的加强针接种行动引发公共卫生专家担忧。

官方数据显示,上周巴西新增新冠确诊病例比11月初增长了230%,升至8月以来的最高水平。11月22日的死亡病例更是由10月份的个位数升至

116例。巴西卫生监管部门22日晚间宣布,所有机场和航班将再次要求民众佩戴口罩以防止病毒传播。

巴西生物医学研发机构奥斯瓦尔多·克鲁兹基金会的专家还提示了集会感染风险,称每次集会都有很高的感染可能性,因为现在病毒变种很容易传播。

据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间24日10时21分,美国新冠肺炎累计确诊病例超9850万例,累计死亡病例超107.8万例。

据塔斯社报道,俄罗斯新冠疫情防控指挥部23日通报,过去24小时,俄罗斯新增新冠确诊病例5631例,累计超2155万例;新增死亡病例54例,累计达

391622例。亚洲和大洋洲:日本周增确诊连续三周全球居首

日本厚生劳动省统计数据,日本23日单日新增确诊超13.3万例,累计确诊超2406.8万例。其中,东京都当日新增确诊超1.28万例。

据共同社报道,世界卫生组织的新冠疫情统计数据,日本在14日至20日的一周内新增感染人数较前一周增加18%,超59.3万人,连续三周居全球首位。14日至20日,日本新增死亡病例702例,较前一周增加27%。

据韩联社报道,韩国中央防疫对策本部24日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增确诊超5.9万例,累计确诊超2678

万例。单日新增确诊较前一天减少约1.1万例,较一周前的17日增加3665例。

据澳大利亚《每日邮报》24日消息,辉瑞澳大利亚公司近期在澳大利亚进行的一项调查发现,尽管澳大利亚感染人数激增且出现了新变种,但有近三分之二的受访者仍未对感染风险提高警惕。

悉尼大学传染病专家罗伯特·布伊表示,当前疫情浪潮中的这种现象令人担忧。布伊说,针对新冠感染需要注意几个方面,包括接种最新的疫苗,践行“新冠安全”生活方式,以及在新冠检测呈阳性后及时联系医生确保正确使用抗病毒药物。

布伊提到,对于正确治疗和遏制病毒来说,早期检测仍是最佳措施。

马来西亚政治僵局结束 总理人选终于出炉,是他!



中新网11月24日电 综合报道,持续数日的政治僵局结束,马来西亚新总理人选终于于24日下午出炉。国家王宫当日发表声明,称马来西亚最高元首委任希盟主席安瓦尔出任该国第10任总理。

据马来西亚《星州日报》,根据国家王宫的消息,安瓦尔将于今天下午5时宣誓就职。安瓦尔现年75岁,是希望联盟主席,他曾任马来西亚副总理。

上周马来西亚举行了大选。选举之后,该国

陷入政治僵局,因为任何集团或联盟都无法在议会中获得多数选票。这也是马来西亚历史上首度出现无一方过半的“悬峙国会”。

马来西亚最高元首曾要求各政党于21日下午2点前提交自身支持的总理人选,但因为多方一直无法达成一致,这一期限被一再推迟。截至24日上午,各阵营围绕总理大位还一直在角力中。

据悉,决定总理人选的马来西亚国会下议院有222个议席。其中推举安瓦尔出任总理的希望联盟及其盟党拥有82个议席,推举穆希丁为总理的国民联盟及已表态支持穆希丁的政党拥有100席左右实力,双方都未获得过半议席支持。在此情况下,由巫统主导、拥有30个议席的国民阵线选择支持哪一方,哪一方就将顺利过线。

世界上最长寿的猫获吉尼斯认证 相当于人类120多岁

中新网11月24日电 据英国《镜报》24日报道,居住在伦敦的猫咪弗洛西(Flossie)已经有26岁零300多天大,它本月被吉尼斯世界纪录认证为世界上现存最长寿的猫。

据报道,弗洛西出生于1995年,与原主人幸福地生活了10年,后被原主人姐姐收养14年,直到她也去世。弗洛西随后与该女子的儿子住在一起,近日,弗洛西被交给猫咪保护组织的志愿者薇琪·格林(Vicki Green)收养。

格林称,弗洛西是一只“了不起的猫”,它已经适应得很好,可以和她的“依偎在床上”一起睡觉。

“尽管失聪且视力下降,但这一切似乎都没有影响(弗洛西)。它完全接受现在的状态,仍然超级可爱、温暖,胃口很好,”格林说道。

吉尼斯世界纪录总编辑克雷格·葛伦迪说,“可爱的弗洛西,祝她长寿,我们感到非常兴奋——并不是每天都能遇到一只自90年代中期活到现在的猫。” “这相当于人类的120多



Flossie has been named as the world's oldest cat - she's almost 27 (Image Credit: Cats Protection / Guinness World Records)

岁,这将使她与法国超级老猫人让娜·卡尔芒(Jeanne Calment)相提并论,她活了122岁164天,保持史上最长的人纪录,”葛伦迪说。

日本东京都多摩地区就井水污染 启动血检或与美军基地有关?

中新网11月24日电 据日本共同社报道,日本市民团体“查明多摩地区有机氟化物(PFAS)污染之会”23日在立川市召开记者会表示,由于东京都多摩地区用作自来水水源的井水中,检出了有害的有机氟化物“PFAS”,已经启动居民血液检查。目的是查明原因和锁定污染源,正在招募18岁以上的参加者。

据报道,美军的泡沫灭火剂中含有PFAS。在

神奈川县及冲绳县,美军基地周边的自来水水源以及排放的水中等检出过PFAS。据该团体介绍,虽然有观点认为在多摩地区检出也是因为美军横田基地,但因检出地点远离基地,再加上地下水系复杂,因果关系不明确,因此认为要锁定污染源,血检必不可少。

PFAS是有机氟化物的总称。据东京都透露,其中的PFOA及PFOS自2005年以后在多摩地区的一部分水井中检测到了较高浓度,国分寺、府中等各市有净水厂曾停止取水。东京都负责人表示“虽然原因不明,但现在的自来水水质没有问题”,正在推进地下水调查。

该团体成员根本山幸夫在记者会上指出:“多摩地区基本上使用地下水。将通过检查明确今后需要的对策,要求日本政府 and 东京都调查原因并去除污染。”

报道称,国分寺市及国立市等7至8处会场将实施血检计划,规模为数百人,由在全国调查PFAS污染的京都大学教授原田浩二(环境卫生学)负责分析,在明年得出结果。

《韩日军事情报保护协定》自动延期一年

中新网11月24日电 据韩国国际广播电台(KBS)援引韩国外交部等有关部门消息,以23日0时为始,《韩日军事情报保护协定》延长一年至2023年11月22日。

报道称,这是2016年两国签署协定以来第六次延期。除对方国家提前90天以上以书面形式通报终止意向的情况外,协定均自动延期一年。2019年8月,韩国政

府为抗议日本对韩出口管制,通报终止《韩日军事情报保护协定》。同年11月,两国经过磋商停止了终止通报的效力。

2018年10月,韩国大法院判处日本战犯企业赔偿被强征劳工受害者。作为报复措施,日本政府从2019年7月起对韩国实施出口管制,要求在对韩出

口高纯度氟化氢等三种半导体关键原材料时获得政府许可,相关措施至今仍在推行。

尹锡悦政府成立后曾表示,将实现《韩日军事情报保护协定》正常化,并推动韩美日、韩日军事合作。预计今后两国通过《韩日军事情报保护协定》进行的军事情报交流将进一步增加。

当地时间23日,乌克兰国家核能公司发布公告称,由于乌克兰电力系统负荷下降,罗夫诺、南乌克兰和赫梅利尼茨基这几座核电站的紧急保护系统被触发,所有发电机组都已自动停止运行。公告强调,各核电站所在地和邻近地区的辐射水平正常。公告还指出,向扎波罗

乌克兰多座核电站停止运行 多地断水断电

热核电站的供电也被迫中断,核电站进入全面停电模式,电站内部的所有柴油发电机都在正常运行,现场的辐射水平正常。

同一天,乌克兰能

源部表示,俄罗斯的导弹袭击造成乌克兰国内所有核电站以及大多数火力和水力发电站暂时停止发电,输电设施也遭到破坏。全国各地的绝大多数电力用户都被

切断了电源。鉴于遭破坏的程度,可能会需要较长时间才能恢复电力供应,并将对供热和供水造成影响。

此外,乌方还表示当天基辅遭到多枚导弹袭击,造成人员伤亡以及部分设施损毁。对此,俄方暂时没有回应。(来源:央视新闻客户端)

中新网北京11月24日电 新德里消息:据印度国防部当地时间23日晚间发布的声明,印度当天在位于东部奥迪沙邦的阿卜杜勒·卡拉姆博士岛成功试射一枚“烈火-3”型中程弹道导弹。

印度成功试射一枚“烈火-3”型中程弹道导弹

据新德里电视台等印度媒体报道,这次试射是在战略部队司令部主持下开展的,且在预

定范围内进行,并验证了相关系统的所有运行参数。“烈火”系列导弹目前主要有5种型号。“烈火-3”导弹自身长度为16米,重量超过48吨,射程约3000千米。此外,“烈火-5”导弹的射程约5000千米。“烈火”系列导弹是印度战略核威慑的中坚力量。

乌克兰多座核电站停止运行 多地断水断电

当地时间23日,乌克兰国家核能公司发布公告称,由于乌克兰电力系统负荷下降,罗夫诺、南乌克兰和赫梅利尼茨基这几座核电站的紧急保护系统被触发,所有发电机组都已自动停止运行。公告强调,各核电站所在地和邻近地区的辐射水平正常。公告还指出,向扎波罗热核电站的供电也被迫中

部表示,俄罗斯的导弹袭击造成乌克兰国内所有核电站以及大多数火力和水力发电站暂时停止发电,输电设施也遭到破坏。全乌克兰的绝大多数电力用户都被切断了电源。鉴于遭破坏的程度,可能会需要较长时间才能恢复电力供应,并将对供热和供水造成影响。

此外,乌方还表示当天基辅遭到多枚导弹袭击,造成人员伤亡以及部分设施损毁。对此,俄方暂时没有回应。同一天,乌克兰能源

天基辅遭到多枚导弹袭击,造成人员伤亡以及部分设施损毁。对此,俄方暂时没有回应。(来源:央视新闻客户端)

美联储官员认为美国通胀压力无减轻迹象

当地时间23日,美联储宣布将联邦基金利率目标区间上调75个基点至3.75%至4%之间,这也是美联储连续第4次加息75个基点。自今年3月以来,美联储已经连续6次加息,累计加息375个基点,利率水平已升至2008年1月以来的最高位。(央视新闻客户端)

联储宣布将联邦基金利率目标区间上调75个基点至3.75%至4%之间,这也是美联储连续第4次加息75个基点。自今年3月以来,美联储已经连续6次加息,累计加息375个基点,利率水平已升至2008年1月以来的最高位。(央视新闻客户端)

